
 

 

COMO OS BRASILEIROS SE INFORMAM QUANDO O ASSUNTO É POLÍTICA? 
 

 
Quando se fala em política, qual a sua principal fonte de informação?  

(Resposta única e espontânea)  
 

 
 
 

Principal fonte de informação sobre política por região 
 

Verificando as principais fontes de informação por região, pode-se perceber que as regiões norte 
e nordeste apresentam uma ligeira preferência por telejornais, e que as redes sociais ganham 
mais espaço entre as pessoas da região centro-oeste. 
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Principal fonte de informação sobre política por gênero 
 

O público feminino apresenta uma preferência maior para os telejornais com relação às redes 
sociais.  

 
 

 
 
 
 

Principal fonte de informação sobre política por geração 
 

Quando o olhar é por gerações, os baby boomers e a geração X apresentam uma maior 
preferência por telejornais, enquanto que o favoritismo por sites de notícias salta para 42% na 
geração Y. 
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Principal fonte de informação sobre política por grau de instrução 
 

No público com ensino superior o favoritismo é por sites de notícias (38%). 
 

 
 

 
Mídias Preferidas (as respostas foram múltiplas)    

 

 

SITES % TELEJORNAIS % REDES SOCIAIS % 

UOL 21% JORNAL NACIONAL 36% INSTAGRAM 49% 

G1 16% GLOBO NEWS 25% FACEBOOK 39% 

O GLOBO 12% CNN BRASIL 21% YOUTUBE 28% 

FOLHA DE SÃO PAULO 12% JORNAL DA BAND 17% TWITTER 21% 

CNN BRASIL 10% JORNAL DA RECORD 11% WHATSAPP 14% 

ESTADÃO 8%         

REVISTAS/JORNAIS IMPRESSOS          % RÁDIOS %     

FOLHA DE SP 45% JOVEM PAN 53%   

O GLOBO 36% CBN 23%   

ESTADÃO 27% BAND NEWS 15%   

VEJA 11%  
 

  

CARTA CAPITAL 10%         
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PERFIL PESQUISADO 

 
Sexo  

 

 
 
 
Idade 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Escolaridade 

 

 
 
 



 

 

 
 
Renda pessoal mensal 
 

 
 
 
METODOLOGIA & AMOSTRA 
 
 
Abrangência 
▪ Nacional 
 
Período do estudo 
▪ Maio de 2022 
 
Universo 
▪ A pesquisa foi realizada com cidadãos de 16 anos ou mais. 
 
Número de entrevistas 
 
▪ Foram realizadas 2.004 entrevistas. 
▪ O intervalo de confiança estimado é de 95% e a margem de erro máxima estimada 

é de 2,2 pontos percentuais para mais ou para menos sobre os resultados 
encontrados no total da amostra. 

 
Forma de coleta de dados 
 
▪ Entrevistas por telefone.  

  


